



В Ульяновской области бывший сотрудник полиции подозревается в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела по охране имущества граждан УВО УМВД России по городу Ульяновску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с июня 2012 года по ноябрь 2014 года подозреваемый, находясь в квартире одного из домов по улице Карсунской в Железнодорожном районе города Ульяновска и используя свое служебное положение, путем обмана, под предлогом установки охранного оборудования, завладел денежными средствами хозяина квартиры в сумме 35000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1094556>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
